

7/2012. TKB.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó termében 2012. április 19-én (péntek) 8<sup>30</sup> órakor megtartott Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának rendkívüli nyilvános üléséről

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Kovács Árpád	a Bizottság elnöke
	Bogdánffy Csaba	bizottsági tag
	Tóth Zoltánné	bizottsági tag
	Fehér Béláné	bizottsági tag
	Pusztainé Szabó Margit	bizottsági tag
	Füvesi Sándor	bizottsági tag
	Bozsár Lajos	bizottsági tag

**Meghívottként megjelentek:**

dr. Mislai Judit	jogtanácsos
Patyi Gábor	ügyintéző
Martonné Zánthó Edit	irodavezető-helyettes

**Kovács Árpád:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 fő jelenlétével határozatképes. Megkérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban a Bizottság Tagjainak van-e észrevétele, kérdése, javaslata? (Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Aki a mai bizottsági ülésünk napirendjét elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**134/2012. (IV. 19.) sz. határozat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta a 2012. április 19-i nyilvános bizottsági ülés napirendi tárgysorozatát a következők szerint:

**Nyilvános ülés keretében:**

- 1.) A Magyar Kézilabda Szövetség „Sterbinszky Amália” régió fiú utánpótlásközpontjának 2012. évi támogatása**  
Előadó: Szűts Gézánné irodavezető

**1.) A Magyar Kézilabda Szövetség „Sterbinszky Amália” régió fiú utánpótlásközpontjának 2012. évi támogatása**

**Kovács Árpád:** Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

**Patyi Gábor:** A Képviselő úr által jelzett problémát javítottuk. A szerződés szerint nyolc biztonsági őrnek kell dolgozni a rendezvényen naponta, én tizenhataltal számoltam, ezért elnézést kérek. A hibát javítottuk, így fele összeg szerepel a táblázatban és így a javított összeggel csökkent a támogatás összege 1.194.016,-Ft-ra és ez kerül bele a Támogatási szerződésbe. Jelezném, hogy ez nem átadott pénzeszköz, ezt mi fizetjük a felmerült költségek után, tehát ez az összeg nem kerül átutalásra a Magyar Kézilabda Szövetség számlájára. Ha menetközben ez az összeg még kevesebb lesz, mert úgy tudunk megállapodni, akkor a csökkentett támogatás kerül kifizetésre.

**Bogdánffy Csaba:** Először is szeretném előrebecsátani, hogy a táblázat a mostani számításokkal korrekt. Módosítani szeretném az előző bizottsági ülésen tett kijelentésemet. Akkor azt mondtam, hogy ebben van 850-860 ezer forint terembérleti díj és az elutasított Pintér Attila Emlékverseny terembérleti támogatás miatt nem fogom megszavazni, tartózkodom. Mégis olyan belátásra tértem, hogy meg fogom szavazni, bízva abban, ha lesz lehetőség a Pintér Attila Emlékverseny támogatására a Bizottság hatáskörében, akkor a Bizottság ezt méltányolni fogja. Egy sporteseményről van szó, nem szoktam ellene szavazni.

**Kovács Árpád:** Megkérdezem, hogy van-e valakinek további észrevétele, kérdése, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?  
(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, javaslat, észrevétel. Szavazásra bocsátom a napirendi pont határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**135/2012. (IV. 19.) sz. határozat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) Ör. számú rendeletében kiemelt feladatának tekinti az iskolai és ifjúsági sport, a versenysport és az utánpótlás-nevelés támogatását, amelynek megvalósítása érdekében támogatja a Magyar Kézilabda Szövetség Orosházi Fiú Utánpótlás Régióközpontjának működését;

- 2.) a Magyar Kézilabda Szövetség Orosházi Fiú Utánpótlás Régióközpontjának működéséhez 2012. évben bruttó 1.194.016,- Ft támogatást biztosít az Önkormányzat 6/2012. (II.06.) önkormányzati rendeletének Sportcélok és feladatok szakfeladat „MKSZ régióközpont támogatása” előirányzata terhére;
- 3.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az együttműködési keretmegállapodás végrehajtására készült SPO-TÁM-2012/19 azonosító számú támogatási szerződés aláírására.

**Végrehajtásért felelős:**


Dr. Durayné dr. Nikolics Nikoletta irodavezető a szerződés előkészítéséért

Miszlai József irodavezető a fedezet biztosításáért

**Határidő:** azonnal

**Kovács Árpád**: Több napirendi pont nem lévén, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

Kmf.



Kovács Árpád  
a Bizottság Elnöke

